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ACTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 
ATENCIÓN A LA JUVENTUD. 

 
 

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano; y, la Secretaría Técnica 
está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay. 
 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco 
la presencia de mis compañeros y compañeras regidoras, invitados e invitadas 
que hoy nos acompañan.  

Siendo las 9 horas con 40 minutos del jueves 15 de Diciembre del 2022 nos 
reunimos en la sala de regidoras, para iniciar los trabajos de la treceava sesión 
ordinaria de la Comisión de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, de 
conformidad con los artículos 103 y 110 al 113 del Código de Gobierno Municipal 
de Guadalajara, y, en mi carácter de presidenta de esta Comisión Edilicia, me 
dispongo a verificar la asistencia de las y los regidores presentes. 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE 

QUÓRUM LEGAL. 
 
Comisión de Salud, Deportes y Atención a la Juventud. 
  
Regidora Jeanette Velázquez Sedano.             Presente.  
Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres.                    Presente. 
Regidor Luis Cisneros Quirarte.                                            Justificante. 
Regidora vocal Sofía Berenice Mosqueda.                           Justificante. 
Regidora Mariana Fernández Ramírez.           Presente.  
 

Comisión edilicia de promoción y desarrollo del turismo. 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños.                                           Justificante.  
Regidora Ana Gabriela Velazco García.                               Presente.   
Regidor Aldo Alejandro Landa García.                                  Presente. 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano.                                Presente 
Regidor Fernando Garza Martínez.                                      Justificante. 
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Informo que hay  3  regidores de parte de Comisión de Salud, Deportes y Atención 
a la Juventud y 3 regidoras por Comisión edilicia de promoción y desarrollo del 
turismo. Por lo que existe el común legal para sesionar. Por lo tanto, existiendo 
quórum, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para 
el ayuntamiento. 

Doy lectura a la orden del día estipulado para esta sesión.  

 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
 

I. Lista de asistencia, constatación y declaración del quórum legal. 

II. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto. 

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 
lunes 10 de octubre del 2022. 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión extraordinaria el 
viernes 28 de octubre del 2022. 

V. Discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa 
correspondiente al turno 151/20 relativo al funcionamiento de instancias 
infantiles temporales bajo estricto protocolo de control sanitario.  

VI. Asuntos varios. 

VII. Clausura de los trabajos de la sesión.  

 

Toda vez que ha sido desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al 
orden del día propuesto para efectos de esta sesión, pregunto a las y los 
Regidores presentes si existe alguna observación o propuesta de modificación, 
¿no?  

Pongo a consideración de las y los miembros de las ambas comisiones manifestar 
en votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta 
sesión. 

Aprobado. 
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III    Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria 
celebrada el lunes 10 de octubre del 2022. 

IV   Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión extraordinaria el 
día viernes 28 de octubre del 2022. 

Basado el tercero y cuarto punto del orden del día, lectura y aprobación de las 
actas de las sesiones ordinarias y extraordinarias celebradas el lunes 10 de 
octubre y viernes 28 de octubre del 2022; en razón que les fueron enviadas 
digitalmente previo a esta sesión al y a las integrantes de la Comisión Edilicia de 
Salud, Deporte y Atención a la Juventud, propongo la dispensa en la lectura de las 
actas de la doceava sesión ordinaria  y primera extraordinaria, se les consulta si 
hay alguna observación respecto a las mismas. 

De no ser así les pregunto al y las integrantes de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deporte y Atención a la Juventud ¿si es de aprobarse en votación económica la 
dispensa de la lectura de las sesiones anteriores? 

Aprobado.  

Una vez aprobado la dispensa de la lectura les pregunto al y las integrantes de la 
Comisión Edilicia de Salud, Deporte y Atención a la Juventud ¿si es de aprobarse 
las actas ya mencionadas? 

Aprobado.  

V. Discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la 
iniciativa correspondiente al turno 151/20 relativo al funcionamiento de 
instancias infantiles temporales bajo estricto protocolo de control sanitario. 

¿Si hay un comentario relación al mismo?  

No. 

De antemano quisiera agradecerle a la regidora Sofía que no está presente, hubo 
dos observaciones que nos hizo, el punto único, nos pedía que hiciéramos un 
cambio para que se diera por solventara la iniciativa, pero bueno así lo hicimos de 
acuerdo a la observación que ella nos solicitó. 

En vista de que no hay más observaciones, pongo en consideración la votación 
económica de los miembros de la Comisión Edilicia de Salud, Deporte y Atención 
a la Juventud, y a la de Promoción y Desarrollo del Turismo ¿si es de aprobarse el 
sentido del dictamen?  
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Aprobado.  

Les damos las gracias al y las integrantes de la comisión Promoción y 
Desarrollo del Turismo. 

III. Asuntos varios. 
 

IV. Clausura de los trabajos de la sesión. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano:  

No habiendo pues otro asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos 
ustedes. Siendo las 9 horas con 45 minutos del día 15 de diciembre del 2022, se 
dan por clausurados los trabajos de la treceava sesión ordinaria de la Comisión 
edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud. Muchas Gracias.                                              
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LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 

ATENCIÓN A LA JUVENTUD 

 

 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Presidenta de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 
Vocal de la Comisión. 

 
 

 
 

  


